

# Protokoll Föräldrarådsmöte

**Måndag 20150413**

Michelangelo, vån 2

## Närvarande:

Kristina Jordevik, Olof Björkmarker, Eva Ullman, Elina Thörn, Andreas Isenberg, Johanna Öhrn, Malin Eneborg, Michael Niva, Anders Silvermarker, Petra Arvidsson, Eva Pettersson, Eleonor Cserpes

1. Kort presentation av varandra.
2. Johanna Öhrn valdes till mötessekreterare.
3. Dagordning för mötet godkändes.
4. Föregående protokoll godkändes.
5. Eva Pettersson var närvarande på Susanne och Evas punkt:  
Elevrådet hälsar, besök från föräldrarådet på elevrådet kan ske ca v17-18 (inbjudan kommer med exakt datum).

Eva berättade om matrådet – den utvärdering som görs i januari med elevråd, elevskyddsombud och matpersonal. Två stora frågor från eleverna har varit att ej blanda salladen och mer variation på specialkosten. Eleverna har märkt förbättring vad gäller de synpunkter de fört fram. Till nästa föräldraråd bjuds Jan Bertås in att vara med och berätta mer om matrådet.

Eva berättar om sin roll på skolan. Hon jobbar som drama och teaterpedagog. Hon jobbar mycket med att göra eleverna medvetna om hur de beter sig i olika sociala situationer. Med hjälp av rollspel/teater kan de iaktta och reflektera. Ämnet Livskunskap som hon håller i följer eleverna i alla årskurser. Hon är även engagerad i Elevdemokratin på skolan. Med dessa roller kommer hon eleverna nära och har ofta koll på vad som händer i skolan och vad eleverna tycker.

Skolan jobbar med sociala medier och internet, diskuterar hur man ska bete sig och vad man varit med om. En större kurs hålls från klass 6 och sedan uppåt i årskurserna. Hur eleverna upplever e-mobbning – egenupplevd eller som deras vänner varit med om. Vilket förhållningssätt och attityd man har och hur man påverkar andra online – är det skillnad mot i verkliga livet?

6. Eva Pettersson var närvarande på Fråga Susanne och Eva:  
Önskemål framfördes om att gå längre ner i åldrarna vad gäller Social medier/Internetdiskussionen med eleverna. Att ha en lightversion av kursen de har från 6:e klass eftersom barnen debuterar allt tidigare på sociala medier och i onlinespel.

Frågan angående toalettstädning - numera är städerska på heltid på skolan och toaletterna och kan ha mer tillsyn av toaletterna – främst de som används mest på nedre plan.

Frågan har uppkommit igen om idrottshall på skolan – det är en ständig diskussion som förs men i dagsläget finns inga möjligheter till detta.

7. Ekonomi – inget nytt. Banken har dock dragit för mycket avgifter så ny uppgift kommer sen när dessa betalats tillbaks. Än så länge har inte så många nyttjat kulpengen.
8. Rapporter & Skrivelser – Inga inkomna.
9. Inkomna frågor – inga övriga frågor kommit in.
10. Övriga frågor  
Till matteseminariet den 5 maj hade det bara kommit in en anmälan. Men sista anmälningdatum är den 24/4 så det kan hinna ändras.
11. Nästa fika tar Anders Silvermarker.
12. Nästa möte är tisdagen den 12 maj
13. Mötet avslutades.